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висновки 
первинної акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми 

Середня освіта (Українська мова і література) зі спеціальності 

014 Середня освіта (Українська мова і література) за першим (бакалаврським) 

рівнем вищої освіти в Комунальному закладі вищої освіти 

«Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» 

Згідно з Законами України «Про освіту» та «Про вищу освіту», Положенням 

про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних 

закладах та вищих професійних училищах, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 9 серпня 2001 р. № 978 зі змінами та відповідно до наказу 

МОН України від 07.05.2019 р. № 500-Л, експертна комісія в складі: 

- голови експертної комісії - Хом'яка Івана Миколайовича, завідувача кафедри 

української мови та літератури Національного університету «Острозька академія», 

доктора педагогічних наук, професора, академіка Академії наук вищої ніколи 

України, 

- члена експертної комісії - Попович Анжеліки Станіславівни, доктора 

педагогічних наук, доцента кафедри української мови Кам'янець-ГІодільського 

національного університету імені Івана Огієнка -

в період з 15 травня по 17 травня 2019 року розглянула подані матеріали та 

провела безпосередньо на місці перевірку діяльності Комунального закладу вищої 

освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» щодо підготовки 

бакалаврів за освітньо-професійною програмою Середня освіта (Українська мова і 

література) зі спеціальності 014 Середня освіта (Українська мова і література). 

На підставі вивчення організаційного, навчально-методичного, матеріально-

технічного, кадрового забезпечення підготовки здобувачів за освітньо-

професійною програмою Середня освіта (Українська мова і література) зі 

спеціальності 014 Середня освіта (Українська мова і література) галузі знань 

01 Освіта / Педагогіка експертна комісія дійшла таких висновків: 
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1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

І ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ СЕРЕДНЯ ОСВІТА 

(УКРАЇНСЬКА МОВА І ЛІТЕРАТУРА) ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

014 СЕРЕДНЯ ОСВІТА (УКРАЇНСЬКА МОВА І ЛІТЕРАТУРА) 

Директор коледжу - Войцехівський Костянтин Францович. 

На посаді директора з 5 квітня 1996 року. 

Освіта вища - Вінницький державний педагогічний інститут імені Миколи 

Островського, 1971 рік. 

Спеціальність за освітою - вчитель фізики та електротехніки середньої 

школи. 

Викладач вищої категорії, викладач-методист. 

Загальний педагогічний стаж - 48 років. 

Нагороджений відзнакою Президента України - ювілейною медаллю «25 років 

незалежності України» (2016), Почесними грамотами Кабінету Міністрів України, 

Міністерства освіти і науки України, Прем'єр-міністра України, Вінницької 

обласної державної адміністрації та обласної Ради, Департаменту освіти і науки 

Вінницької облдержадміністрації, нагрудними знаками «Відмінник освіти 

України», «Антон Макаренко», почесним знаком Профспілки працівників освіти і 

науки України «За соціальне партнерство». 

Комунальний заклад вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний 

коледж» розташований за адресою: 

1. Поштова адреса: 21019, м. Вінниця, вул. Нагірна, 13, тел.: (0432) 55-68-99 

2. Юридична адреса, адреса електронної пошти, адреса сайту навчального 

закладу: 21019, м. Вінниця, вул. Нагірна, 13 

Е-таі1:УСРК@иа.Гт; адреса офіційного сайту: у^рк.сот.иа" 

Коледж є комунальним закладом вищої освіти. Розпочав свою діяльність як 

Немирівське педагогічне училище у 1931 році. У 1979 році наказом Міністерства 

освіти України № 277 від 10 серпня Немирівське педагогічне училище переведено 

до м. Вінниці і перейменоване у Вінницьке педагогічне училище. Наказом 

Міністерства освіти України № 218 від 20 червня 1997 року Вінницьке педагогічне 

училище педагогічного інституту, а з 

О ? 
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лютого 1998 року - училищем Вінницького державного педагогічного університету 

імені Михайла Коцюбинського. 

Рішенням № 598 12 сесії 4 скликання Вінницької обласної ради від 28 квітня 

2004 року на базі майна училища Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського створено Вінницький обласний 

комунальний гуманітарно-педагогічний коледж як самостійну юридичну особу. 

Від 5 березня 2019 року відповідно до п. 6 рішення № 804 37 сесії 

7 скликання Вінницької обласної ради в частині повного найменування закладу 

освіти було внесено відповідні зміни: з Вінницького обласного комунального 

гуманітарно-педагогічного коледжу на Комунальний заклад вищої освіти 

«Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж». 

Заклад освіти діє на підставі Законів України «Про освіту», «Про вищу 

освіту», нормативних документів МОН України, а також власного Статуту. 

Контингент студентів станом на 10.09.2018 р. складає 1344 особи, з них 

1168 осіб - здобувані освіти денної форми навчання, 166 осіб - заочної форми 

навчання. 

Упродовж останніх років існує стабільний конкурс на всі спеціальності. 

Підготовка фахівців у закладі освіти здійснюється за такими спеціальностями 

та освітньо-професійними програмами: 

013 «Початкова освіта» - 150 осіб; 

012 «Дошкільна освіта» - 120 осіб; 

014 «Середня освіта (Мова і література (англійська))» - 60 осіб; 

014 «Середня освіта (українська мова і література)» - 60 осіб; 

014 «Середня освіта (музичне мистецтво)» - 25 осіб; 

014 «Середня освіта (фізична культура)» - 50 осіб; 

5.01020101 «Фізичне виховання» / 0 1 4 Середня освіта (Фізична культура) 

60 осіб; 

5.02020401 «Музичне мистецтво» /014 Середня освіта (Музичне мистецтво) 

25 осіб; 

Підготовка бакалаврів 

Підготовка молодших спеціалістів 
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5.02010501 «Діловодство» / 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа -

30 осіб; 

5.03050801 «Фінанси і кредит» / 029 Фінанси, банківська справа та 

страхування - 30 осіб; 

5.01010101 «Дошкільна освіта» / 012 Дошкільна освіта - 145 осіб; 

5.01010201 «Початкова освіта» / 013 Початкова освіта - 170 осіб. 

Розподіл місць ліцензійного обсягу за денною та заочною формами навчання 

щорічно визначається наказом по коледжу. 

Набір вступників на денну форму навчання до коледжу здійснюється в межах 

ліцензованого обсягу відповідно до витягу серії ВО № 00416-041601 з Єдиної 

державної електронної бази з питань освіти за держзамовленням, а також за кошти 

фізичних та юридичних осіб. 

У 2017-2018 навчальному році закінчили навчання: 

343 студенти денної форми навчання, з них 80 осіб - з відзнакою; 

82 студенти заочної форми навчання, з них 14 осіб - з відзнакою. 

Кадровий склад педагогічного колективу вирізняється високою професійною 

майстерністю, педагогічною творчістю. 

Педагогічний колектив коледжу - це 195 штатних працівників та 

16 сумісників. На постійній основі в коледжі працює 38 науковців. Серед них: 

доктор філологічних наук, професор; чотири кандидати філологічних наук; два 

кандидати філологічних наук, доценти; шістнадцять кандидатів педагогічних наук; 

кандидат мистецтвознавства; шість кандидатів педагогічних наук, доцентів; два 

кандидати історичних наук, доценти; кандидат історичних наук; кандидат 

технічних наук; кандидат психологічних наук, доцент; кандидат філософських 

наук; кандидат наук з фізичного виховання та спорту; майстер спорту 

міжнародного класу; два заслужених працівники культури України, член 
і» 

національної спілки письменників України, лауреат одинадцяти літературних 

премій; два члени Національної спілки журналістів України; сімдесят вісім 

магістрів педагогічної освіти; шістнадцять аспірантів; два здобувані наукового 

ступеня доктора педагогічних наук. 

Серед 195 штатних науково-педагогічних і педагогічних працівників коледжу 

кваліфікацій ' ' " егорії» мають 133 особи (68,2%), 
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спеціаліст першої категорії - 33 особи (16,9%), педагогічне звання «викладач-

методист» - 65 осіб (33,3%>), «старший викладач» - 24 особи (12,3%). 

Основні освітянські завдання коледж вбачає у: 

- забезпеченні освітніх потреб молоді на рівні вимог до бакалавра та 

молодшого спеціаліста; 

- вихованні соціально активної особистості, яка б поєднувала в собі високу 

мораль і культуру з почуттям професійної гідності, відповідальності за якість та 

підсумки своєї праці; 

- розвитку творчих здібностей студентів шляхом залучення їх до пошукової, 

науково-дослідницької роботи; 

- формуванні в студентів системного мислення, виробничої, правової, 

інформаційної, комунікативної, економічної культури, творчої активності, уміння 

аналізувати, проектувати свою діяльність і передбачати її наслідки. 

Заклад освіти має пакет засновницьких документів, передбачених 

Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності (від 10 травня 2018 р. 

№ 347), у тому числі відомості про право здійснення освітньої діяльності у сфері 

вищої освіти, розміщені на сайті Міністерства освіти і науки України, діє на 

підставі Статуту. 

За час роботи закладу освіти підготовлено понад 30 тисяч фахівців, які 

працюють в закладах дошкільної освіти, загальної середньої освіти, позашкільної 

освіти та вищої освіти. 

Виховний процес проводиться відповідно до «Концепції виховання дітей та 

молоді у національній системі освіти», у якій відображено мету й принципи, 

напрямки та форми організації навчально-виховної роботи, згідно з Законами 

України «Про освіту», «Про вищу освіту» й положеннями Державної національної 

програми «Освіта» («Україна XXI століття»), Державною програмою «Вчитель», 

Національною стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 р., 

Концептуальними засадами розвитку педагогічної освіти України та її інтеграцією 

в європейський простір, Концепцією національно-патріотичного виховання дітей і 

молоді. Відповідно до положення Концепції розроблено план виховної роботи 

коледжу, який містить заходи щодо досягнення положень Концепції, спрямованих 

на вихованн ' . . . . с а м 0 с в щ 0 м 0 с ї ^ самовідданості, 
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поваги до звичаїв і традицій українського народу, поваги до Конституції і 

державних символів України, утвердження принципів загальнолюдської моралі, 

професійного виховання тощо. 

Підготовка здобувачів освіти, які навчаються за освітньо-професійною 

програмою Середня освіта (Українська мова і література) за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня 

«молодший спеціаліст», проводиться з 2017 року. 

У 2018-2019 навчальному році на випускному курсі філологічного 

факультету навчається 23 студенти. 

Прийом студентів здійснюється відповідно до чинних Правил прийому, 

Положення про приймальну комісію вищих навчальних закладів та 

встановленого ліцензованого обсягу прийому. Профорієнтація проводиться 

викладачами випускової кафедри та філологічного факультету. Відбір 

студентів здійснюється на конкурсній основі за результатами вступного фахового 

іспиту з української мови та літератури. Термін навчання здобувачів освіти за 

освітньо-професійною програмою Середня освіта (Українська мова і література) 

становить 1 рік 10 місяців на базі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 

спеціаліст». Фінансування підготовки здобувачів освіти в коледжі здійснюється за 

рахунок коштів обласного бюджету (регіональне замовлення) та за рахунок коштів 

фізичних і юридичних осіб. Характерними є й нові підходи до інформаційного 

забезпечення вступної кампанії. Наказом МОН України № 16 від 14 січня 2009 року 

було запроваджено інформаційно-пошукову систему «Конкурс», де було розташовано 

дані про заклад. На належному рівні проводиться рекламна робота: завчасно 

розміщуються оголошення про умови прийому, профорієнтаційні матеріали в 

«Довіднику вищих навчальних закладів України», у «Довіднику абітурієнта і 

студента», у газетах «Ділова Вінниччина» і «Слово педагога», на обласному радіо 

«Ера» та «Місто над Бугом», випускаються рекламні буклети, проводяться «Дні 

відкритих дверей», працює консультаційний пункт, громадська приймальня. 

Освітній процес за освітньо-професійною програмою Середня освіта 

(Українська мова і література) на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти 

здійснює 21 викладач коледжу, з них 1 - доктор філологічних наук, професор; 1 -

доктор педа ' тів філологічних наук, з них 1 -
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